

香格里拉套房转让  
8155 202㎡ 棚头复式毛坯  
295万送车位。333170  
商住楼转让  
7131 市区正店面 框架结构 带电梯,占地146㎡,建筑1263㎡,国有出让。18967962098  
厂房套房急转  
7143 十里牌小微园 1300㎡,安居苑套房,时代公寓。13106247057  
花川厂房转让出租  
7146 约3300㎡,变压器较大,有木门、家居、环保设备,环评已通过。672447,13905892447  
石柱厂房出租  
7147 新店工业区厂房 2200㎡ 配80KV变压器。15924209258 623544

# 为了健康和希望 我们一起奔跑

## 永报小记者现场感受 永马 魅力

运动为城市带来激情,城市因运动充满活力。12月8日上午,农商银行杯2019永康半程马拉松鸣枪开赛。这是我市第二次举办大规模的马拉松赛事,相较于2017年,此次赛事规模更大、影响更广、水平更高。赛事线路途经我市多个地标建筑,充分展现城市风貌。当天,永报小记者也来到迷你马拉松终点,采访参赛选手、工作人员、志愿者、保安人员,用自己独特的视角诠释了不一样的永马。



## 万马奔腾 活力永康

12月8日上午,农商银行杯2019永康半程马拉松在市体育中心鸣枪开赛。永报小记者来到迷你马拉松的终点丽州广场进行了采访。

比赛开始前,永报小记者采访了现场的保安叔叔。据了解,他们一大早就来到现场维护秩序,非常辛苦。

经典建筑装饰有限公司的一名负责人告诉小记者,他们有28人参加了本次活动,其中14人参加马拉松比赛,另外14人在迷你马拉松终点开展志愿服务。

8时整,比赛准时开始。迷你马

拉松只有5000米,很快就有选手跑到了终点。冲过终点的选手中,有两名来自大司巷小学四年级的同学。他们说,跑迷你马拉松虽然累,但对成绩非常满意,以后还会继续参加永马。

小记者还碰到了一位来自西城街道童宅村的跑友吕林秋奶奶,今年她已经64岁了,这是她第一次参加马拉松。她说,参加永马的目的不是为了成绩,而是为了锻炼身体。吕林秋奶奶的话让小记者懂得了生命在于运动的意义。永报小记者 李俊翔

不一会儿,迷你马拉松和半马的运动员都向丽州广场这边跑了过来。冲过迷你马拉松终点的叶鸣钧小朋友接受了采访,他说:多参加运动,身体会更好。小记者还采访了一位姓傅的阿姨,她是第一次参加马拉松的比赛,她说:生命在于运动。最后,小记者还采访了一位64岁的老婆婆,她叫吕林秋,也是第一次跑马拉松。她说,参加比赛主要目的是锻炼身体。

永报小记者 王艾诺

## 生命在于运动

12月8日,永康举行了迷你马拉松和半程马拉松比赛。其中,参加迷你马拉松的有5000人,半马的有5000人。永报小记者在迷你马拉松的终点丽州广场进行采访。

7时40分,永报小记者到达丽州广场,带队老师针对这次采访做了一些现场辅导。7时50分,老师让小记者先去采访一下工作人员或者观众。

我们首先采访了志愿者。一名叫叶婷的志愿者说,能够为永马服务既感到荣幸又很开心。

## 迷你马拉松采访记

12月8日,天气晴朗,阳光明媚,万众瞩目的农商银行杯2019永康半程马拉松赛正式开跑。

永报小记者到达迷你马拉松终点的时候,现场已经人山人海,热闹非凡。

在老师鼓励下,我开始物色采访对象。看到不远处有位叔叔刚跑完比赛,脸上还洋溢着兴奋的神情,我就拿着话筒走上前去:您好!我是永报小记者,我可以采访一下您吗?

在征得叔叔的同意后,我开始了采访。这位叔叔姓施,这是他第一次参加马拉松比赛。他说,马拉松既能

强身健体,又能激发拼搏进取、坚持不懈的运动精神,是一项很有意义的运动。采访结束,施叔叔还热情地把奖牌挂在我的脖子上合影留念。

之后,我还采访了64岁的吕奶奶,吕奶奶满头银发,但精神状态非常好。她自豪地说,跑完比赛一点也不累,下届马拉松比赛还会参加。我不禁肃然起敬,吕奶奶真是我们学习的好榜样。

这次采访让我收获很大,不仅学到了很多知识,也被运动员坚持不懈、拼搏进取的精神感染。

永报小记者 施昭彤

## 团体跑马 成新时尚

12月8日,农商银行杯2019永康半程马拉松在市体育中心开跑,来自11个国家的万名选手参加了比赛。参赛选手中年龄最大的76岁,最小的才2岁。

上午7时30分,永报小记者来到丽州广场。志愿者们已经早早地到位了。一名志愿者告诉小记者,他做志愿服务已经11年了,这次是在终点为选手提供补给。上届马拉松因为时间仓促,没有提供热水服务,这次他们特意增加了烧开水设备,让选手们可以喝上一口热茶。

上午8时,随着发令枪响,5000名半程马拉松选手从市体育中心出发。8时15分,5000名迷你马拉松选手出发。小记者则在迷你马拉松

的终点丽州广场等候选手们的到来。

随着一阵欢呼声,第一名选手冲过迷你马拉松终点,现场一片欢腾。随后,2名来自大司巷小学的选手到达终点,他们脸上洋溢着胜利的喜悦。

在终点,我看到了人民小学的老师跑团,看到了迷你铿锵玫瑰跑团,还有很多亲子跑团。这些人当中,50岁的方阿姨让人印象特别深刻。她几年前患了癌症,只要一用力,小腿就很痛。自从开始跑步以来,方阿姨身体状况慢慢好转,今天不到40分钟就跑完迷你马拉松,心情特别激动。

本次马拉松在激情澎湃的氛围中画上了圆满的句号。

永报小记者 李诗濛

## 迷你马拉松新人多

12月8日上午7时,永报小记者怀着激动的心情,来到迷你马拉松的终点丽州广场。

到达场地后,带队老师先进行了辅导。为了做好采访工作,小记者们都抓紧时间熟悉环境,准备采访提纲,尽可能在采访时不出现冷场。

不一会儿,运动员们满头大汗冲过终点。小记者立刻进行了采访。首先接受采访的是一位60岁的老奶奶,她叫吕林秋,家住童宅村,这是她

第一次参加马拉松赛跑,很开心,也很兴奋。第二位接受采访的对象是一名姓胡的叔叔,他也是第一次参加马拉松。他说,跑马拉松虽然很累,但能锻炼身体。运动员中还有一名来自永康五中三年级的学生,他叫赵浩博,也是第一次来跑马拉松。虽然他们年龄差距很大,但对马拉松的热爱却是一样的。

据了解,大多数选手都是首次参加迷你马拉松。永报小记者 方雨婷

## 永马,全民的节日

12月8日上午8时,2019永康半程马拉松正式开跑。永报小记者来到迷你马拉松的终点丽州广场进行采访。

迷你马拉松赛程是5000米,第一名选手很快就出现在观众的视野里。随着他冲过终点,各路媒体的记者们纷纷冲了上去,永报小记者也不例外。

一名身着红色运动服的叔叔接受采访时虽然汗流浹背,脸上依然是快乐轻松的表情。穿着白色T恤的

王连祥这次是第二次参加永马,对于自己的成绩,他信心满满。身穿蓝色运动服的小学生胡铭畅也是第二次参加永马。他说,第一次参加马拉松时,他的名次在前五十名以外,这让他感到十分遗憾,为此,他今年更加努力,终于跑进了前五名。

不管是新人还是老手,不管是成年人还是儿童,选手们奋勇拼搏的精神令人钦佩,相信会有更多人爱上马拉松这项运动。

永报小记者 胡雨馨

# 欢迎刊登分类广告